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ACTA núm. 3/2021 

 

Sessió pública extraordinària de Ple – 1a. Convocatòria  

 

Dia: 19 d’abril de 2021 

 

Hora d’inici: 13:00 h  

 

Hora finalització: 13:22h 

 

Lloc: Presencial.  

 

La regidora Laura Cortada  ha assistit de manera telemàtica.  

 

President: Dionís Oña Martín  

 

Regidors assistents: Dionís Oñá Martin, Fernando Pardos Llaquet, Laura Cortada 

Cortada  

 

Regidors absents que s’han excusat : Cap  

 

Regidors absents que no s’han excusat : Cap  

 

Secretaria: Yasmina Masana Castón (SAT Consell Comarcal de la Segarra)  

 

Desenvolupament de la sessió: Yasmina Masana Castón, secretaria SAT Segarra fa 

constar que existeix el quòrum legalment exigit establert a l’article 90.1 del Reglament 

d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals aprovat pe RD 

2568/85 de 28 de novembre per poder-se desenvolupar la sessió. 

  

 

PRIMER. APROVAR, SI S’ESCAU, LA INTRODUCCIÓ D’UN PUNT D’URGÈNCIA 

 

 

Es proposa aprovar, si s’escau, la introducció del punt d’urgència d’aprovació del 

contracte de cessió en règim de comodat dels pergamins del fons municipal de 

l’Ajuntament de Montornès de Segarra entre el Departament de Cultura de la 

Generalitat de Catalunya, el Consell Comarcal de la Segarra i l’Ajuntament de 

Montornès de Segarra. Aquest punt ve motivat pel fet que en virtut del decret d’alcaldia 

número 6/2021, es va acordar aprovar i cedir en comodat els pergamins del fons 

municipal de l’Ajuntament de Montornès de Segarra i es va procedir a enviar-los a 

l’Arxiu Comarcal de la Segarra. Aquests, darrerament, ens han fet arribar una nova 

versió del model proposta de contracte en la qual s’ha de basar la cessió en règim de 

comodat dels pergamins, i la qual ha de signar l’Assessoria Jurídica del Departament de 

Cultura.  
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Havent ingressat els pergamins a l’Arxiu Comarcal de la Segarra, és procedent aprovar 

el nou model proposta de contracte  en la qual s’ha de basar la cessió en règim de 

comodat dels pergamins. 

 

 

El Sr. Alcalde Dionís Oña i el regidor Ferran Pardos voten a favor 

La regidora Laura Cortada s’absté en la votació. 

 

S’aprova per majoria absoluta. 

 

 

SEGON. APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DEL CONTRACTE DE CESSIÓ EN RÈGIM DE 

COMODAT DELS PERGAMINS DEL FONS MUNICIPAL DE L’AJUNTAMENT DE 

MONTORNÈS DE SEGARRA ENTRE EL DEPARTAMENT DE CULTURA DE LA 

GENERALITAT DE CATALUNYA, EL CONSELL COMARCAL DE LA SEGARRA I 

L’AJUNTAMENT DE MONTORNÈS DE SEGARRA 

 

Vist que l'Ajuntament de Montornès de Segarra és propietari del fons documental que 

forma l’Arxiu històric municipal de Pergamins, que abasta del segle XIV al segle XVI 

amb una quantitat de 153 pergamins restaurats l'any 2020 sota la supervisió del 

Centre de Restauració de Béns Mobles de Catalunya (CRBMC) 

Agència Catalana del Patrimoni Cultural, presentats en arxivadors i carpetes de cartró 

de conservació, el qual forma part del patrimoni documental català i que es descriu en 

annex 1. 

 

Vist que l'Ajuntament de Montornès de Segarra conscient de l’ interès públic col·lectiu 

de la documentació esmentada, manifesta la seva voluntat de cedir en comodat 

aquesta part del fons  documental de l’arxiu històric a la Generalitat de Catalunya per 

tal que l’ingressi a l’Arxiu Comarcal de La Segarra a fi de conservar-la i fer-la 

accessible als investigadors. 

 

Vist que la Generalitat de Catalunya reconeix el valor històric i cultural per a la 

investigació del fons documental de l’Ajuntament de Montornès de Segarra objecte de 

la cessió en comodat i està d’acord a rebre’l. 

 

Vist la nova versió del model proposta de contracte de cessió en règim de comodat 

dels pergamins del fons municipal de l’Ajuntament de Montornès de Segarra entre el 

Departament de Cultura de la Generalitat de Catalunya, el Consell Comarcal de la 

Segarra i l’Ajuntament de Montornès de Segarra. 

 

Per tot l’exposat,  l’Alcalde proposa al Ple l’aprovació dels següents acords: 

 

ACORD 

 

Primer. APROVAR I ACCEPTAR CEDIR EN COMODAT a la Generalitat de Catalunya, 

el fons documental esmentat, per tal que sigui destinat a l'Arxiu Comarcal de la Segarra 
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segons els termes previstos en el contracte de cessió en comodat fons documental de 

l’ajuntament de Montornès de Segarra entre el departament de cultura de la Generalitat 

de Catalunya, el Consell Comarcal de la Segarra)  i l’ ajuntament de Montornès de 

Segarra. S’adjunta en annex relació del contingut del fons. 

 

Segon. Comunicar aquest acord a l’Arxiu Comarcal de La Segarra. 

 

 

El Sr. Alcalde Dionís Oña i el regidor Ferran Pardos voten a favor 

La regidora Laura Cortada s’absté en la votació. 

 

S’aprova per majoria absoluta. 

 

TERCER. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DEL PROJECTE BÀSIC I EXECUTIU PER 

L’ADEQUACIÓ I MODERNITZACIÓ DELS SERVEIS QUE DONEN A LA 

CIUTADANIA I L’ACCESSIBILITAT EN L’EDIFICI DE L’AJUNTAMENT AMB UN 

PRESSUPOST DE 110.651,68€ IVA INCLÒS. 

 

Atès la resolució definitiva de concessió de les subvencions del Pla únic d’obres i 

serveis de Catalunya per al període 2020-2024 per la qual s’atorga a l’Ajuntament de 

Montornès per l’anualitat 2020, la subvenció per import de 105.119,11€ per l’obra 

“Adequació i modernització de l'edifici de  l'ajuntament i habitatge social annex:  

accessibilitat per a persones amb mobilitat reduïda i millora dels serveis per a la 

ciutadania” amb un pressupost total de 147.140,45€. 

 

Atès que la segona actuació “Adequació i modernització de l'edifici de l'ajuntament i 

habitatge social annex: accessibilitat per a persones amb mobilitat reduïda i millora dels 

serveis per a la ciutadania” que es centra en l’habitatge social, ha estat inclosa en 

l’anualitat 2023 i el pressupost ascendeix a un total de 36.488,76€. 

 

Atès que s’han inclòs les actuacions en anualitat diferents i l’ Ajuntament no disposa del 

finançament per licitar l’actuació completa que ascendeix a un total de 147.140,45€ per 

l’anualitat 2020 es procedent aprovar el “projecte bàsic i executiu per l’adequació i 

modernització dels serveis que donen a la ciutadania i l’accessibilitat en l’edifici de 

l’ajuntament”, que se centra la planta baixa, per un import de 110.651,68€. 

 

Atès que segons l’establert en  l’article 37 i ss del Decret 179/1995, del 13 de juny, pel 

qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis dels ens Locals els projectes 

d’obres locals s’han de sotmetre al procediment d’aprovació prèvia, període d’informació 

pública durant un termini de 30 dies com a mínim i aprovació definitiva. 

 

Examinada la documentació. 

 

Per tot l’exposat,  l’Alcalde proposa al Ple l’aprovació dels següents acords: 

 

ACORD 
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Primer.- Aprovar inicialment el PROJECTE BÀSIC I EXECUTIU PER L’ADEQUACIÓ I 

MODERNITZACIÓ DELS SERVEIS QUE DONEN A LA CIUTADANIA I 

L’ACCESSIBILITAT EN L’EDIFICI DE L’AJUNTAMENT redactat per l’arquitecte Marc 

Espinet Caselles amb data març 2021 amb el pressupost per contracte de 91.447,67€ i  

19.204,01€ d’IVA. 

 

Segon.- Sotmetre el Projecte d'Obres a informació pública pel període de trenta dies 

hàbils mitjançant anunci en el Butlletí Oficial de la Província, en el tauler d'anuncis de 

l'Ajuntament, i l’E-tauler, per tal que pugui ser examinat i els interessats presentin les 

al·legacions o reclamacions que considerin escaients, tot això d’acord amb allò que 

estableix l’article 37 i ss. del Decret 179/1995, del 13 de juny, pel qual s’aprova el 

Reglament d’Obres, Activitats i Serveis dels ens Locals. 

 

 

El Sr. Alcalde Dionís Oña i el regidor Ferran Pardos voten a favor 

La regidora Laura Cortada s’absté en la votació. 

 

S’aprova per majoria absoluta. 

 

Sense més punts a l’ordre del dia es dona per acabada la sessió amb el vist i plau del 
Sr. Alcalde. 
 
La secretària         L’alcalde 
          Vist i plau 
 
 
 
 
 

Dionís Oña Martín 
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